
Notulen MR-vergadering 04-12-2024 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Ingrid Doeser en Larissa Tulp 
(notulen) 
Gast: Duifje Alderse Baas 

 
1.   Welkom en opening: Larissa notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

Goedgekeurd en vastgesteld 
 

3. Financiën 
Ilja: er ligt nog geen begroting die is goedgekeurd. We hebben wel een 
bezuinigingsopdracht meegekregen. Verwacht wordt dat de begroting van Het Sticht 
voor de kerstvakantie wordt goedgekeurd. Op alle scholen is er teveel WTF aan 
personeel, hier ligt de aandacht op bij alle scholen. Ilja heeft 3 voorstellen gedaan aan 
het bestuur. 1 voorstel wordt nu verder uitgewerkt.  
 

4. Vakantierooster 
Ilja heeft een vakantierooster voor 2025-2026 gemaakt. Er is een verplichte week 
vakantie in de meivakantie. We kunnen een week voor deze verplichte week vakantie 
plannen of de week na de meivakantie. De periode na deze meivakantie is lang, dat 
wordt 11 of 12 weken. We mogen als MR een advies geven aan het bestuur. Het advies 
van de MR is de week na de verplichte week de meivakantie te plannen, 04-05/11-05  
Er zal binnen een gemeente dezelfde week worden aangehouden. Ilja neemt nog even 
contact op met andere scholen in Driebergen en binnen Het Sticht.  

5. Stand van zaken Koersplan 
Het Koersplan is af. De Raad van Toezicht heeft toestemming gegeven mits de GRM 
instemt met het Koersplan. De koers van het Sticht voor de komende 4 jaar staat hierin 
beschreven. Deze zal ook worden meegenomen in het schoolplan wat we gaan maken.  
 

6. Wat verder ter tafel komt 
Joep: waar gaan we ons komend jaar op richten als MR? Voorstel is om niet al te veel 
erbij te halen en het rustig te houden qua acties.  
Ilja: Verlengde Schooldag: het ziet er nu naar uit de na de kerstvakantie de Verlengde 
Schooldag moet stoppen. Vanuit de gemeente is er nog geen goedkeuring gegeven dat 
we deze Verlengde Schooldag voort kunnen zetten. Nu er vanuit het bestuur een email is 
verstuurd is er een reactie vanuit de gemeente en hebben ze het op de agenda gezet.  
 
Rijke Schooldag loopt nog dit schooljaar. Er zal een nieuwe subsidie worden 
aangevraagd. Als we bij de top 5% scholen (die de meeste kans maken op een 
achterstand) zitten dan kunnen we hier weer voor in aanmerking komen. Aanvragen kan 
in ieder geval, in juni wordt dit duidelijk. 

 
 
Volgende vergadering: 3 februari 2025 
 
 


